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OBIECTIVUL GENERAL al proiectului îl reprezinta imbunatatirea 
competentelor si cresterea performantelor profesionale pentru 601 persoane 
avand calitatea de angajati, in regiunea Sud Vest, prin masuri integrate de 
informare si constientizare (pentru potentialul grup tinta) si consiliere 
profesionala si participarea la programe de formare de actualizare a 
competențelor specifice ale angajaților, ca urmare a evoluțiilor tehnologice 
rapide si a apariției de noi competențe, in vederea facilitarii accesului la un loc 
de muncă sau păstrarea unui loc de muncă. 

Obiectivele specifice ale proiectului 
O.S.1. Cresterea gradului de constientizare a minim 950 angajati si angajatori 
privind importanta, avantajele, necesitatea, caile de acces si beneficiile 
participarii angajatilor la programe de formare profesionala continua la nivelul 
regiunii Sud Vest, ca urmare a evoluțiilor tehnologice rapide si a apariției de 
noi competențe in vederea recrutarii grupului tinta. 
O.S.2. Crearea premiselor pentru dobandirea de competente corelate cu 
necesitatile pietei muncii prin acțiuni de consiliere profesională pentru 601 
persoane angajate pentru încurajarea participării la programele de FPC, 
inclusiv în legătură directă cu dezvoltarea carierei și apariției de noi 
competențe pe piața muncii. 
O.S.3. Imbunatatirea performantelor profesionale pentru 601 angajati din 
regiunea Sud Vest, prin participarea de programe de formare profesionala a 
adultilor de actualizare a competențelor specifice, pentru actualizarea si 
imbunatatirea cunostintelor/ competentelor/ aptitudinilor, in vederea 
facilitarii accesului la un loc de muncă sau păstrarea unui loc de muncă 
O.S.4. Numarul crescut de angajati din regiunea eligibila Sud Vest, care si-au 
imbunatatit competentele prin finalizarea cu certificat a programului de 
formare profesionala in corelare cu nevoile pietei muncii – minim 482 
persoame, respectiv peste 80% dintre persoane incluse în grupul tinta. 
O.S.5. Numarul crescut de angajati din regiunea eligibila Sud Vest care 
dobândesc o calificare - cel putin 73 persoane. 
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Regiunea Sud-Vest a României se află în plin proces de adaptare la 
cerințele în continuă schimbare ale pieței muncii. În acest context, proiectul 
„Ține pasul în regiunea S-V” devine un punct de referință pentru dezvoltarea 
capitalului uman, având ca obiectiv principal îmbunătățirea competențelor și 
performanțelor profesionale ale angajaților din această regiune. 

 
Proiectul vizează un grup țintă de 601 angajați, selectați din județele 

Dolj, Gorj, Mehedinți, Olt și Vâlcea. Aceștia îndeplinesc criterii clare de 
eligibilitate: vârsta între 18 și 65 de ani, contract individual de muncă și nivel 
minim de studii ISCED 3. Printre aceștia, 56 de persoane ocupă funcții de 
management în sectorul privat, fiind prioritizați pentru cursuri de 
perfecționare. Toți participanții vor beneficia de activități dedicate consilierii 
profesionale și formării, concepute să răspundă nevoilor individuale și ale 
pieței muncii regionale. 

 
De la începutul proiectului, accentul este pus pe conștientizare și 

informare. Campaniile desfășurate pe o perioadă de 36 de luni vor sublinia 
importanța formării continue și a dezvoltării profesionale, adresându-se atât 
angajaților, cât și angajatorilor. Organizarea conferințelor de lansare și 
închidere a proiectului, alături de utilizarea materialelor de promovare și 
comunicare vizibilă, vor contribui la evidențierea sprijinului financiar acordat 
de Uniunea Europeană prin Programul Educație și Ocupare 2021-2027. 

 
Un element central al proiectului este oferirea de consiliere 

profesională pentru fiecare dintre cei 601 angajați. Această etapă, bazată pe 
metode participative, include îndrumare individualizată și sprijin activ în 
identificarea nevoilor profesionale și a oportunităților de formare. Consilierea 
este completată de organizarea unor cursuri care abordează domenii diverse, 
de la calificări de bază la perfecționări și formări interne. 
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Participanții la proiect vor avea oportunitatea să urmeze cursuri de 
calificare pentru ocupația de „Mașinist la mașini de ambalat”. Totodată, cei 
care dețin poziții de management vor beneficia de cursuri specializate, precum 
„Manager îmbunătățire procese” sau „Inspector în domeniul securității și 
sănătății în muncă”. Pe lângă aceste opțiuni, proiectul include formări interne 
inovative în competențe digitale și lingvistice, adaptate cerințelor pieței muncii 
actuale. 

 
Impactul acestor activități nu se limitează la finalizarea proiectului. 

Prin transferul de bune practici și dezvoltarea unor mecanisme inovative, 
proiectul își propune să anticipeze nevoile viitoare ale pieței muncii și să creeze 
un cadru sustenabil pentru dezvoltarea profesională. Astfel, nu doar 
participanții direcți, ci și angajatorii și economia regională vor beneficia de pe 
urma acestor măsuri. 

 
Rezultatele așteptate sunt ambițioase, dar realizabile. Cel puțin 482 de 

angajați vor finaliza cursurile cu certificat, iar 73 dintre aceștia vor obține o 
calificare recunoscută conform legislației. În plus, competențele dobândite vor 
contribui la creșterea capacității de angajare și la stabilitatea pe termen lung a 
locurilor de muncă. 

 
Proiectul „Ține pasul în regiunea S-V” reprezintă un exemplu de succes 

în valorificarea sprijinului oferit de Uniunea Europeană pentru dezvoltarea 
capitalului uman. Promovând incluziunea, egalitatea de șanse și 
sustenabilitatea, proiectul deschide calea către o piață a muncii mai 
competitivă și mai bine pregătită pentru provocările viitorului. Este mai mult 
decât un proiect de formare – este o investiție în oameni și în viitorul regiunii. 
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Nr 
crt Denumire Curs Tip Curs Nr. 

Ore Conditii acces (studii) cursanti Subventie/ 
cursant 

1 Mașinist la mașini de 
ambalat 

Calificare 
Nivel 2 360 Studii liceale (12 clase cu sau fără 

Bacalaureat) 1800 

2 
Inspector în domeniul 

securității și sănătății în 
muncă 

Absolvire 
Perfectionare 80 Studii liceale (12 clase cu sau fără 

Bacalaureat) 400 

3 Manager îmbunătățire 
procese 

Absolvire 
Specializare 240 Studii superioare (Licenta) 1200 

4 Competente in limba 
engleza 

Instruire 
personalizata 60 

Minim ISCED 3 = diplomă de învățământ 
secundar inferior (10 clase) / diplomă de 
școală profesională (2-3 ani) sau liceu cu 

sau fără diplomă de bacalaureat. 

300 

5 Competențe digitale și 
securitate cibernetică 

Instruire 
personalizata 60 

Minim ISCED 3 = diplomă de învățământ 
secundar inferior (10 clase) / diplomă de 
școală profesională (2-3 ani) sau liceu cu 

sau fără diplomă de bacalaureat. 

300 

 
Grupul țintă 

• Total: 601 persoane. 
o 56 persoane în funcții de management (din întreprinderi private). 
o Persoane cu domiciliul/reședința în regiunea Sud-Vest (Dolj, Gorj, 

Mehedinți, Olt, Vâlcea). 
o Angajați cu contract individual de muncă. 
o Vârstă: între 18 și 65 de ani. 
o Nivel minim de studii: ISCED 3. 

Condiții de participare 
• Este angajat cu contract individual de muncă. 
• Are nivel de studii minim ISCED 3. 
• Are domiciliul sau reședința legală în regiunea Sud-Vest. 
• Nu a mai participat la programe similare de formare. 
• Este dispus să participe la activități de consiliere profesională și formare profesională. 
• Prezintă dosar complet, inclusiv documente personale (CIM, carte de identitate, 

ultima diplomă de studii, declarații de consimțământ etc.). 
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